



Numer sprawy: ZO 03/23

Grajewo, dnia 14.02.2023 r.

**DO WSZYSTKICH OFERENTÓW**

**WYJAŚNIENIA DO TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO**

Dotyczy: w postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w zapytania ofertowego pn. „Dostawa sprzętu laboratoryjnego w związku z przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19”

Zamawiający przekazuje poniżej zapytania do treści Zaprośzenia do składania ofert wraz z wyjaśnieniami.

**Pytanie 1**

Zwracam się z pytaniem czy Zamawiający dopuści urządzenie w zadaniu nr 4 bez dokumentacji DTR, jeżeli producent urządzenia nie dostarcza jej dla swojego nowego wyrobu?

**Odpowiedź:**

**Tak. Zamawiający wyraża zgodę.**

**Pytanie 2**

Dotyczy pakietu nr 2 aparat do genetyki RC PCR VIII.8) Czas realizacji zamówienia. Czy Zamawiający dopuści dostawę do 24 lutego ?

Uzasadnienie: Aparat będzie sprowadzany do Polski z zagranicy . Dodatkowe dni pozwolą na realizację dostawy aparatu i przeszkolenie personelu medycznego do obsługi.

**Odpowiedź:**

**Tak. Zamawiający wyraża zgodę.**

**Pytanie 3**

Rozdział VIII. 3, pkt.6.1,3 ; Czy Zamawiający odstąpi od wymogu dostarczenia deklaracji CE oraz ulotek technicznych wraz z ofertą i wyrazi zgodę na udostępnienie strony Wykonawcy, na której będą dostępne materiały techniczne, deklaracje CE i broszury produktów w języku polskim do samodzielnego pobrania ? Wykonawca złoży z ofertą oświadczenie o posiadaniu wymaganych dokumentów. Strona Wykonawcy została stworzona po to, by ułatwić klientom dostęp do wszystkich niezbędnych materiałów.

**Odpowiedź:**

**Tak. Zamawiający wyraża zgodę.**

**Pytanie 4**

§3 ust. 2, Czy Zamawiający odstąpi od wymogu przekazania Dokumentacji Techniczno – Ruchowej (DTR), uzasadnienie : dane techniczne znajdują się w instrukcji obsługi.

**Odpowiedź:**

**Tak. Zamawiający wyraża zgodę.**

**Pytanie 5**

§3 ust. 2, Czy Zamawiający odstąpi od wymogu przekazania kompletnej dokumentacji w języku polskim w postaci deklaracji CE oraz instrukcji obsługi podczas odbioru końcowego i wyrazi zgodę na udostępnienie strony Wykonawcy, na której będą dostępne instrukcje obsługi oraz deklaracje CE w języku polskim do sa-



modzielnego pobrania ? Strona Wykonawcy została stworzona po to, by ułatwić klientom dostęp do wszystkich niezbędnych materiałów.

**Odpowiedź:**

**Tak. Zamawiający wyraża zgodę.**

#### **Pytanie 6**

Dotyczy: pakiet nr 3, Załącznik nr 2 do ZO, Wzór - UMOWA DOSTAWY NR ZO ..., § 2. TERMIN ORAZ WARUNKI REALIZACJI DOSTAWY punkt nr 1. Czy Zamawiający w ramach pakietu nr 3 wyrazi zgodę na wydłużenie maksymalnego terminu dostawy od 8 do 10 tygodni od czasu zawarcia umowy?

**Odpowiedź:**

**Nie. Zamawiający nie wyraża zgody.**



**SZPITAL OGÓLNY**  
im. dr Witolda Gineła w Grajewie

**Dyrektor**  
**Szpitala Ogólnego**  
**im. dr Witolda Gineła w Grajewie**

***mgr Marta Romanowska***